

СОЮЗ ОБЩЕРОССИЙСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ
«ВСЕРОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ
ЛЕТНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ВИДОВ СПОРТА»
(г.Москва, Лужнецкая набережная 8, каб. 318)

ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЯ ИСПОЛКОМА

22 декабря 2020 г. 13-00

№ 9/2020

Присутствовали: 4 из 6 членов Исполкома: В.В.Екимов, Н.В.Макаров, В.Ю.Смагин, В.Н.Титов.

Отсутствовали: члены Исполкома М.О.Агапитов и Шевченко С.В.

Кворум – имеется.

Приглашен: Исполнительный директор ВАЛОВС В.В.Максименков.

ПОВЕСТКА ДНЯ

ВОПРОС 1. О работе Исполкома и Ассоциации в сложившихся условиях;

ВОПРОС 2. О финансовой помощи федерациям;

ВОПРОС 3. Разное.

Результаты голосования: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: утвердить предложенную повестку дня заседания Исполкома.

По первому вопросу:

В.Н.Титов сообщил, что в октябре-декабре 2020 году все члены Исполкома ВАЛОВС были переизбраны на новые четырехлетние сроки, поэтому Исполком продолжит работу в прежнем составе.

Обсудили изменения, которые придется внести в работу после публикации решения спортивного арбитражного суда в Лозанне по иску WADA против РУСАДА.

Постановили: принять информацию к сведению.

По второму вопросу:

В.Н.Титов сообщил, что на заседании Исполкома 3 сентября 2020 года аппарату ВАЛОВС было поручено проработать вопрос о финансовой помощи федерациям-членам, необходимой, в первую очередь, на подготовку к Олимпийским играм в Токио.

К данному заседанию были проработаны договоры о пожертвовании средств ВАЛОВС восьми федерациям-членам. Это - ФТАР (Федерация тяжелой атлетики России), ФВСР (Федерация велосипедного спорта России), ФПБР (Федерация прыжков на батуте России), ФСР (Федерация софтбола России), ФПР (Федерация плавания России), ФПВР (Федерация прыжков в воду России), ФВПР (Федерация водного поло России), ФСПР (Федерация синхронного плавания России).

Договорились, что договоры на использование средств будут строго целевыми. Исходя из финансовых возможностей Ассоциации, сумма пожертвования - до двух миллионов рублей.

Членам Исполкома были представлены на рассмотрение все цели использования пожертвований восемью федерациями. И предложено поддержать.

Результаты голосования: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: заявленные цели расходования средств полностью соответствуют требованиям Устава ВАЛОВС. Заключить договоры целевого пожертвования средств (каждый на сумму до двух миллионов рублей) с Федерацией тяжелой атлетики России, Федерацией велосипедного спорта России, Федерацией прыжков на батуте России, Федерацией софтбола России, Федерацией плавания России, Федерацией прыжков в воду России, Федерацией водного поло России, Федерацией синхронного плавания России.

По третьему вопросу:

Н.В.Макаров внес на обсуждение заседания идею лицензирования спортсменов, принимающих участие в соревнованиях, силами общероссийских федераций. В том числе рассмотреть возможность взимания платы за такие лицензии региональными федерациями для пополнения своих бюджетов.

В ходе обсуждения оказалось, что в разных видах спорта эти вопросы решаются по разному, поэтому Н.В.Макарову было предложено в 2021 году осуществить в Федерации прыжков на батуте России пилотный проект по реализации его идеи, и о результатах доложить на заседании Исполкома ВАЛОВС в 2022 году.

Результаты голосования: «За» - 4, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Постановили: поручить Н.В.Макарову в 2021 году реализовать в Федерации прыжков на батуте России пилотный проект по новым вариантам лицензирования спортсменов. О полученных результатах доложить на первом заседании Исполкома ВАЛОВС в 2022 году.

Председатель заседания



В.Н.Титов

Секретарь заседания

В.В.Максименков